	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 2

	1.
В  электрическом поле напряженностью 1МВ/м внесли пластинку  диэлектрика  (е=3).  Определить  напряженность  локального поля,  действующего  на  отдельную молекулу в диэлектрике, полагая, что  внутреннее является полем Лоренца.     

Ответ: 555 кВ/м. Рисунок: нет.  

	2.
С  какой  силой  Fl  на  единицу  длины  отталкиваются  две  одноименно  заряженные  бесконечно  длинные  нити  с  одинаковой  линейной   плотностью   заряда   лямбда=3мкКл/м  находящиеся  на  расстоянии  r1=2см  друг  от  друга ? Какую работу Аl на единицу  длинны  надо  совершить,  что бы сдвинуть эти нити до расстояния  r2=1 см     

Ответ: F1=8.1Н/м А1=0.112 Дж/м Рисунок: нет.  

	3.
Найти  сопротивление  R  трубки  длиной  l=84 см и площадью  поперечного  сечения  S=5мм**2,  если  она  заполнена  воздухом,  ионизированным   так,   что  в  единице  объёма  при  равновесии  находится   n=1013   м-3   однозарядных   ионов  каждого  знака.  Подвижности   ионов   u+=1,3*10-4   м**2/(B*c)   и   u-=1,8*10-4  м**2/(В*с).     

Ответ: R=3,4*1014 Ом Рисунок:нет  

	4.
Электрическое    поле   создано   отрицательно   заряженным  металлическим   шаром.   Определить  работу  А1,2 внешних сил по  перемещению заряда Q=40нКл из точки 1 с потенциалом <фи>1=-300 В  в точку 2(рис. 15.9).     [image: image1.bmp]
Ответ: А= 6 мкДж. Рисунок: 15.9  

	5.
Молекула HF обладает электрическим моментом p=6,4*10**(-30)  Кл*м.  Межъядерное расстояние 92 пм. Найти заряд такого диполя и  .!joa-(bl,  почему  найденное значение существенно отличается от  значения элементарного заряда.     

Ответ: 0,695*10**-19 Кл. Рисунок: нет.  

	6.
Сколько  витков  нихромовой  проволоки  диаметром  1мм надо  навить  на  фарфоровый  цилиндр  радиусом 2.5 см, чтобы получить  печь сопротивлением 40 Ом.     

Ответ: N=200. Рисунок:нет.  

	7.
В  точке  А расположенной на расстоянии а=5см от бесконечно  длинной   заряженной  нити,  напряженность  электрического  поля  Е=150кВ/м  При  какой предельной длине l нити найденное значение  напряженности  будет  верным  с  точностью  до  2%  если точка А  расположена  на  нормали к середине нити? Какова напряженность Е  электрического поля в точке А, если длинна нити l=20см? Линейную  плотность заряда на нити конечной длинны считать равной линейной  плотности  заряда  на  бесконечно  длинной  нити. Найти линейную  плотность заряда лямбда на нити.     

Ответ: а=4.18мкКл/м Рисунок: нет.  

	8.
Электрон  влетел  в  плоский  конденсатор, имея скорость 10  Мм/с,  направленную  параллельно  пластинам.  В момент вылета из  конденсатора  направление  скорости электрона составляло угол 35  град.   с   первоначальным   направлением  скорости.  Определить  разность потенциалов между пластинами (поле считать однородным),  если  длина  пластин равна 10 см и расстояние между ними равно 2  см.     

Ответ: 79,6 В. Рисунок: нет.  

	9.
Показатель  преломления  жидкого  сероуглерода  равен 1,62.  Определить электронную поляризуемость молекул сероуглерода, зная  его плотность.     

Ответ: 1,05*10**- 28 м**3. Рисунок: нет.  

	10.
Бесконечная     плоскость     несет    заряд,    равномерно  распределенный   с  поверхностной  плотностью  1  мкКл/м**2.  На  некотором расстоянии от плоскости параллельно ей расположен круг  радиусом 10 см. Вычислить поток вектора напряженности через этот  круг.     

Ответ: 1,78 кВ.м. Рисунок: нет.  


